
 

 

 
Postępowanie: Dostawa środków do dezynfekcji dla SP ZOZ Powiatowego Pogotowia 
Ratunkowego w Świdnicy ZC/6/2024  

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI  II 
 

Dot. Formularza ofertowego poz. 1. 

Czy Zamawiający dopuści do oceny gotowy do użycia, alkoholowy preparat do szybkiej 

dezynfekcji powierzchni, sprzętów i wyposażenia medycznego typu Mikrozid AF Liquid w 

opakowaniu 10 L z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań, tj. 20 szt? 

Odpowiedź: Tak 

 

Dot. Formularza ofertowego poz. 2. 

Czy Zamawiający dopuści do oceny gotowy do użycia, alkoholowy preparat do szybkiej 

dezynfekcji powierzchni, sprzętów i wyposażenia medycznego typu Mikrozid AF Liquid w 

opakowaniu 1 L? 

Odpowiedź: Tak 

 

Dot. Formularza ofertowego poz. 3. 

Czy Zamawiający dopuści do oceny chusteczki z włókniny poliestrowej, przeznaczone do 

mycia i dezynfekcji powierzchni oraz wyrobów medycznych odpornych i wrażliwych na działanie 

alkoholu (np. monitory wyrobów medycznych, ekrany dotykowe) typu Mikrozid Universal Wipes 

Premium , flow-pack po 100 szt. ? 

Odpowiedź: Tak 

 

Dot. Formularza ofertowego poz. 4. 

Czy Zamawiający dopuści do oceny  alkoholowy płyn do higienicznej i chirurgicznej 

dezynfekcji rąk na bazie etanolu z dodatkiem substancji pielęgnujących, bez zawartości substancji 

zapachowych oraz barwiących typu Desderman Care? Opakowanie 5l. 

Odpowiedź: Tak 

 

Dot. Formularza ofertowego poz. 5. 

Czy Zamawiający dopuści do oceny  alkoholowy płyn do higienicznej i chirurgicznej 

dezynfekcji rąk na bazie etanolu z dodatkiem substancji pielęgnujących, bez zawartości substancji 

zapachowych oraz barwiących typu Desderman Care? Opakowanie 500 ml. 

Odpowiedź: Tak 

 

Dot. Formularza ofertowego poz. 6. 

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat bezbarwny do dezynfekcji skóry przed 

zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem żył, pobieraniem krwi oraz płynów ustrojowych, 

zastrzykami, punkcjami, biopsjami, zdejmowaniem szwów oraz do higienicznej dezynfekcji rąk 

typu Kodan Tinktur Forte bezbarwny. Preparat zgodnie z Charakterystyką produktu leczniczego nie 

posiada wykluczenia co do stosowania go do dezynfekcji skóry dzieci i noworodków, co potwierdza 

jego szczególne bezpieczeństwo stosowania. Opakowanie 250 ml. 

Odpowiedź: Tak 

 

Dot. Formularza ofertowego poz. 7. 

Czy Zamawiający dopuści do oceny emulsję do higienicznego i chirurgicznego mycia rąk, 

ciała i włosów, przebadaną dermatologicznie, zawierającą kwas mlekowy oraz składnik o 



 

 

właściwościach nawilżających i łagodzących – alantoinę oraz pH ok 5 typu Sensiva Wasch Lotion? 

Kosmetyk. Opakowanie 5l 

Odpowiedź: Tak 

 

Dot. Formularza ofertowego poz. 8. 

Czy Zamawiający dopuści do oceny emulsję do higienicznego i chirurgicznego mycia rąk, 

ciała i włosów, przebadaną dermatologicznie, zawierającą kwas mlekowy oraz składnik o 

właściwościach nawilżających i łagodzących – alantoinę oraz pH ok 5 typu Sensiva Wasch Lotion? 

Kosmetyk. Opakowanie 500 ml. 

Odpowiedź: Tak 

 

Dot. Formularza ofertowego poz. 9. 

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat bezbarwny do dezynfekcji skóry przed 

zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem żył, pobieraniem krwi oraz płynów ustrojowych, 

zastrzykami, punkcjami, biopsjami, zdejmowaniem szwów oraz do higienicznej dezynfekcji rąk 

typu Kodan Tinktur Forte bezbarwny. Preparat zgodnie z Charakterystyką produktu leczniczego nie 

posiada wykluczenia co do stosowania go do dezynfekcji skóry dzieci i noworodków, co potwierdza 

jego szczególne bezpieczeństwo stosowania. Opakowanie 1 L. 

Odpowiedź: Tak 

 

Dot. Formularza ofertowego poz. 10. 

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat bezbarwny do dezynfekcji skóry przed 

zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem żył, pobieraniem krwi oraz płynów ustrojowych, 

zastrzykami, punkcjami, biopsjami, zdejmowaniem szwów oraz do higienicznej dezynfekcji rąk 

typu Kodan Tinktur Forte bezbarwny. Preparat zgodnie z Charakterystyką produktu leczniczego nie 

posiada wykluczenia co do stosowania go do dezynfekcji skóry dzieci i noworodków, co potwierdza 

jego szczególne bezpieczeństwo stosowania. Opakowanie 250 ml z odpowiednim przeliczeniem 

ilości opakowań, tj. 112 szt. 

Odpowiedź: Tak 

 

Dot. Formularza ofertowego poz. 14. 

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat typu Octenisept do odkażania i 

wspomagającego leczenia małych, powierzchownych ran oraz dezynfekcji skóry przed zabiegami 

niechirurgicznymi, wspomagającego postępowania antyseptycznego w obrębie zamkniętych 

powłok skórnych po zabiegach – np. szwów pozabiegowych, wielokrotnego, krótkotrwałego 

leczenia antyseptycznego w obrębie błon śluzowych i sąsiadujących tkanek przed i po procedurach 

diagnostycznych w obrębie narządów płciowych i odbytu, w tym pochwy, sromu i żołędzi prącia, a 

także przed cewnikowaniem pęcherza moczowego,  w pediatrii (m. in. do pielęgnacji kikuta 

pępowinowego), do dezynfekcji jamy ustnej (np. afty, podrażnienia spowodowane noszeniem 

aparatu ortodontycznego lub protezy dentystycznej) , ograniczonego czasowo, wspomagającego 

leczenia antyseptycznego grzybicy międzypalcowej, w obrębie narządów rodnych np. stanach 

zapalnych pochwy, a także w obrębie żołędzi prącia mężczyzny. Produkt bezbarwny, gotowy do 

użycia, na bazie octenidyny, bez zawartości jodu. Produkt leczniczy, opakowanie 250 ml z 

atomizerem z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań, tj. 40 szt. 

Odpowiedź: Tak 

 

Dot. Formularza ofertowego poz. 15. 

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat typu Balmea Balm w formie delikatnego 

balsamu typu olej w wodzie do regeneracji skóry rąk, którego głównym składnikiem jest biały olej 

(parafinum liquidum), glicerynę, pantenol (składnik pobudzający naturalną regenerację skóry), 



 

 

wzbogaconego oliwą z oliwek, nie zawierającego barwników, delikatnie perfumowanego, 

szczególnie przeznaczonego do pielęgnacji zniszczonej i wrażliwej skóry po częstym myciu i 

dezynfekcji rąk, idealnego do regeneracji skóry rąk po higienicznej i chirurgicznej 

dezynfekcji.Balsam szybko się wchłania i nie pozostawia tłustej, klejącej się powłoki. Produkt nie 

osłabia efektu mikrobiologicznego po dezynfekcji rąk. Opakowania 500ml z fabrycznie 

zamontowaną pompką. Kosmetyk. 

Odpowiedź: Tak 

 
Dot. wzoru umowy  

Zwracamy się z prośbą o dodanie do wzoru umowy zapisu o następującej treści: 

„SIŁA WYŻSZA 

1. Strony zgodnie postanawiają, że nie będą odpowiedzialne za niewykonanie lub nienależyte 

wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy spowodowane przez okoliczności niewynikające z winy 

danej Strony, w szczególności za okoliczności traktowane jako Siła Wyższa. 

2. Do celów Umowy „Siła Wyższa: oznacza zdarzenie zewnętrzne, pozostające poza kontrolą Stron 

oraz niewiążące się z zawinionym działaniem Stron, którego Strony nie mogły przewidzieć i które 

uniemożliwia proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia obejmują w szczególności: wojnę, rewolucję, 

pożary, powodzie, epidemie, akty administracji państwowej, itp. 

3. W przypadku zaistnienia Siły Wyższej, Strona, której taka okoliczność uniemożliwia lub utrudnia 

prawidłowe wywiązanie się z jej zobowiązań, niezwłocznie powiadomi drugą Stronę o takich 

okolicznościach i ich przyczynie. Wówczas strony ustalą zakres, alternatywne rozwiązanie i sposób 

realizacji Umowy.  

4. Strona, która dokonała zawiadomienia o zaistnieniu działania siły wyższej, jest zobowiązana do 

kontynuowania wykonywania swoich zobowiązań wynikających z Umowy, w takim zakresie, w jakim to 

możliwe, jak również jest zobowiązana  do podjęcia wszelkich działań zmierzających do wykonania 

przedmiotu zamówienia, a których nie wstrzymuje działanie siły wyższej. 

5. Obowiązki, których Strona nie jest w stanie wykonać na skutek działania Suły wyższej, na czas 

działania siły wyższej ulegają zawieszeniu, tzn. w czasie działania siły wyższej ww. obowiązki nie są 

wykonywane, a terminy ich wykonania ulegają przedłużeniu o okres działania siły wyższej. W czasie 

istnienia utrudnień w wykonaniu umowy na skutek działania siły wyższej w szczególności nie nalicza się 

przewidzianych kar umownych ani nie obciąża się drugiej strony umowy kosztami zakupów 

interwencyjnych. 

6. Jeżeli Siła Wyższa, będzie trwała nieprzerwanie przez okres 180 dni lub dłużej, Strony mogą w 

drodze wzajemnego uzgodnienia rozwiązać Umowę bez nakładania na żadną ze Stron dalszych 

zobowiązań oprócz płatności należnych z tytułu prawidłowo wykonanych usług.” 

Odpowiedź: Nie 
 

 

 

 

      

        

 


